
Ata nº. 835/2016

Aos 28 (vinte oito) dias do mês de junho do ano de 2.016, às 20:00
horas,  reúnem-se  em  Sessão  Ordinária,  no  Plenário  das
Deliberações “Ver. Renato Nasser”, os Senhores Vereadores Acácio
Roberto da Cruz,  Maxmar Cezar Souza,  Gelson José de Souza,
Lourival Ferreira da Costa,  Gilmara Simone de Almeida Santana,
Francisco  Romano  de  Oliveira,  Anderson  Conceição  de  Assis,
Miguelito Pereira,  Angela Maria Godóes, José Vitor da Silva Junior,
sob  a  presidência  do  Vereador  Benvindo  Pereira  de  Almeida.
Havendo  número  legal  o  Senhor  Presidente  declara  aberto  os
trabalhos e solicita a efetuar leitura de versículo bíblico e presente
pauta,  a  saber:ATAS  NºS.  832,  833  E  834/2016;OFÍCIO  Nº.
132/GAB/PMRO/2016  ENCAMINHA  MENSAGEM  DE  VETO  DO
EXECUTIVO  MUNICIPAL  AO  PROJETO  DE  LEI  Nº.  014/2016-
SÚMULA “AUTORIZA A CONCESSÃO DE USO SOBRE IMÓVEL
DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO OESTE-MT AO CARTÓRIO DE PAZ
DO  DISTRITO  DO  BAUXI”;INDICAÇÃO  Nº.  004/2016-AUTOR:
VER.  ANDERSON  CONCEIÇÃO  DE  ASSIS;ORDEM  DO
DIA:PARECER  DA COMISSÃO  DE CONSTITUIÇÃO  E JUSTIÇA E
VETO DO EXECUTIVO MUNICIPAL AO PARECER CONJUNTO DAS
COMISSÕES  DE  CONSTITUIÇÃO  E  JUSTIÇA  E  FINANÇAS  E
ORÇAMENTO  SOBRE  O  PROJETO  DE  LEI  Nº.  014/2016.  Com  a
palavra o Senhor Presidente coloca a palavra livre no expediente. Usa-a o
Vereador Acácio Roberto da Cruz lembrando que até hoje responde a um
processo judicial pela doação de uma área no Município, como também da
que foi para cessão, onde a Justiça impediu este procedimento; já agora a
mesma situação, onde a área e o imóvel são públicos; diante de situações
semelhantes já ocorridas, seu voto é contrário ao Veto do Executivo. Com a
palavra o Vereador  José  Vitor  da Silva Junior  ressalta  que realmente  já
responderam  por  cessão  e  doação  de  domínios  públicos,  e  cita  como
exemplo a situação do Distrito de Bauxi quando ali funcionava o Cartório e
hoje quem é o Tabelião que irá trabalhar lá sabia dessa necessidade de um
local apropriado. Ressalta que se vier pra Câmara um pedido do Judiciário,
está pronto pra votar, do contrário, fica difícil diante do que já ocorreu. Faz

 



uso da palavra o Vereador  Gelson José  de Souza e  logo a  seguir, após
autorização  do Plenário,  passa-se  a  Ordem do  Dia  e  são  colocadas  em
discussão,  votadas  e  aprovadas  as  Atas  nºs.  832,  833  e  834/2016.
Prosseguindo é colocado em discussão,  votado e aprovado o Parecer da
Comissão de Constituição e Justiça ao Veto do Executivo, com 08 (oito)
votos favoráveis e 02 (dois) contrários. Prosseguindo o Senhor Presidente
comunica que passaria a votação secreta, apresenta as cédulas, a urna de
coleta,   informa a forma de procedimento  da votação e  efetua chamada
nominal dos Vereadores Angela Maria Godóes, José Vitor da Silva Junior,
Miguelito  Pereira,  Anderson Conceição  de  Assis,  Francisco  Romano de
Oliveira, Gilmara Simone de Almeida Santana, Maxmar Cezar de Souza,
Gelson José de Souza, Acácio Roberto da Cruz, Lourival Ferreira da Costa
e  Benvindo  Pereira  de  Almeida,  após  substituição  legal  na  Presidência.
Convida  as  Vereadoras  Gilmara  Simone  de  Almeida  e  Angela  Maria
Godóes  para  contagem dos  votos.  Concluído,  informa  que  processo  de
votação  secreta  foram  obtidos  08  (oito)  votos  contrários,  02  (dois)
favoráveis e 01 (um) em branco, ficando, desta forma, rejeitado o Veto do
Executivo ao Parecer Conjunto das Comissões sobre o Projeto de Lei nº.
014/2016. A seguir é colocada a palavra livre às Explicações Pessoais. Usa-
a  os  Vereadores  Gelson  José  de  Souza,  Lourival  Ferreira  da  Costa,
Anderson  Conceição  de  Assis,  Acácio  Roberto  da  Cruz,  Lourival,
Miguelito  Pereira,  Angela  Maria  Godóes,  Gilmara  Simone  de  Almeida
Santana,  Maxmar  Cezar  Souza,  Angela  Maria,  Acácio,  Lourival  e
Anderson. Com a palavra o Senhor Presidente informa que se optarem, esta
reunião que tratará sobre o asfalto poderá ser realizada aqui na Câmara,
inclusive  é  contra  fechar  a  avenida  pra  fazer  festas  e  se  tem  como
direcionar um local só para as festas. Parabeniza o Secretário Gilson Silva
pelo brilhante trabalho que vem realizando, sendo exemplo para os demais
Secretários.  Parabeniza  também  o  professor  Roberto  Camargo  pela
excelente apresentação do desfile da Escola Municipal de Novo Horizonte.
Nada  mais  havendo  a  tratar  agradece  a  presença de  todos  e  encerra  a
reunião lavrando-se esta Ata, cujo inteiro teor encontra-se gravado em CD,
nos anais deste Legislativo e após publicação no mural de costume, será
submetida a apreciação do Plenário e, aprovada, vai devidamente assinada
pelo Presidente e 1º. Secretário. 


